Ry Az X BEHA - HIEY R T A DR
BER - HEHRA (FFHRILFEH) W =5

1 i

] (Instrumentation) & MIE (Measurement) (X, [INHEHRTHELNLFZEH/ETH
5o A& ﬂﬁﬁ%&éﬁﬁ%%@%ﬂ%%@ﬁ%%yLT@@%@E%%%T%?
BVETH B, 73V a U HIECTOFH &0, 1305 2 L ICBEET 5 ER, 13005 Tk,
X5 EER L, @UIEJ:U%TEV\EL%VCﬁEFﬁéﬂTb‘%)O Fio, HEEIE. HDEMICE
BTHEIIC, AEWMEBEREMZALILTHHEEEENTVD, FEELWWNY a0
EMEREIL A TV ABTE, XY 2 L A5 - flfE s 27 A bk, ek L Ty
%5, BHEOHHBELRECEIZEMORS, WEKOT —FZMLOLLT S, RO
KEE Y 7 MOfRTY — NV R ole T —F oM a, BHILTWARLCT 7 v 74 —AT
D, BIEEDO LS, 2= P —ZLDHIAF A XADLRTIREB, ThhbDY

T X AEHA - HIE S X T AR D BTV A,

BUE, FAEERO I TH HFHRIERO [FHA - I AT A% MS—DOS 75 Linux IZ
BT T D222, Linuk AV AT AL LTEBERCTHS, 4R, ZOHEETO
(EHE] - B 2T b OV THRET D,

2  Linux ®& A

AU AT LT, FAEBRO—HTHY, EEICHBLHRIEL, BoNBIFCT —4 %
MBI 52T, XV —BOFEDREZROTWVWD, I THEEREIC, 51 -
HETH7-00Fa I I TEITHVEELTNS, Z0EDIE, a3 I T7HD
BBV AT — (BWGERIRY 7)) L0S Y7 MRMELRD, TilkDY 7 F
EHWATHLE 1B T EFIHICRY, ZAERO XL ICEHEOHEEIIE. BEICKES
MogE s, £7-. BEHOFCICREN NS LiI2b72 5, Linux OHEIX, 051X
TY—V T R THY INXDY—RT AL 2% o SWNMEDTIZ, UNIX 2iEE APFET
ZLEMTEDHOS ThHD, ZD0S ETEITTED, CEHBY 7 bLgec a4 7 =17
U—Y 7 hTh, BEEDIV AT LLE LT Linux ZEATLZ LICLE,

3 FHUAHEY=2—
FVa— L EE, HMHBEDET—2ODNN— KT 27 « VAT LARIEL LN TELE

AEN T, ThEEKBVHEELZET 2, 7r7 7 50H T, REMICENZT TRE/EL
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S ERL, TRl T AAREEY a— VOEEV ERBRTIENTE S, FHEY 2
— 2%, ISA (Industry Standard Architecture) <° PCI (Peripheral Component
Interconnect) & \Wo 7=V aOEANAERH NS LD E, GP-IB X RS-232C 72 & TH-
HMOBEHEY 2 — VIZERTA2LORH L, NALIE, SHEENLT —F 2Rk do L&
I, —EIC 16 AK/32 A (644) Lok SROBEES T, KEDT— 5 ZEET 5,
E#ROM T 2 N A LR, BIE~ Y —R— FEOAHERA AL TS, PCT X
32bit, ISA IX 16bit DNATH B, BEEIZ I WL THE, PCINRDILRR— R TH D,
DAZWAR—RF (T4 VEANVEEZT T JEBICERT HEE) L P-IBA L F—T=AR
R—=R (THulE27 4 VEANVEIIERT INFEREY 2 —VEBET ¥4 THil
Hoxp%E) FEALTOS,

3. 1 DAZ#HR—F _

NYaCEHA - T DI, AREGEFEZCOVTRY LARTHIERLRY, a2 Ea
— A RANBBIIT A VAN BETHEOICK L, BECRERSET I/ 8Tho, =
OEEFEEBRIETHEE, ZLOBRE, DAL ADEREZRDLZ LITRD, KRVAT A
TiE, I/OR—F7 RV Ao IPRABSN TS, A ¥ —7 = 210D 12 By Frfighe
DD ALHFR— F PCI-3329 % VD AZHORBERIEL 1T - 1,

3. 2 DAZEHAR— FOMFERE
M 1ICAB &S TVWA PCI-3320 O 1/0 B— h~ v 7O % R$, ADR+0 2> ADR+F
FTH16R—FSETHAERAEY 2—1LTh B,

ADR+0, +1h :DAZTHET—¥
ADR+2h : DAF ¥V FILEE
ADR+3h : A 7 =205 (< (SHIZHE)
ADR+ 4 h : BERE
ADR+5h : RIVAHLEE
ADR+6h : ¥4 <% — rHIH
ADR+7h : R—F#HBARSW
ADR+8, +A, +C, +Eh  7od w7 ¥1~ (825 4HEY)
ADR+Fh :¥Y7/LEEPROMSE
ADR+9h : FUIMAHIHIE
ADR+Bh : 7+ o VHAHDEEE

K1 1/0R— k<7D
RBREBIEO O REEBOR— T 7 ATIMET D517 vl 7 I 72 T0EIET

5o BlxiX, M2IZRTADRTBDOKR—F7 FL AT, 1 6 EHERBRSNTNWDEDOT, 10
ECETELERARD LI BBOR—FOEFEZRALLVVRZ (HAOVVAF) THOHRF
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DbitlZ 1 #FELdRT 5, T7bDH 100000001 22T 4 VHNMEEEEV AL LiIck-
T 7T HNEEOHNEZARICT D, BV 5L, ZOEVa— VOMARIIRA
STEBEEREDZLET—ODHEFERRETLTNWAZ EIZRD, EIEL, XY arOBERN
Uni=8E67% %, 777 (bitiZ 1 M THREE) KR CELVWED, BE, 5%
EV 7T TESTAHARERD D,

ADR+Bh : 7707 HANYEZH

o H—
A ] k2
T FLA
AP REH
T o SRR
ADR+Bh
es )] bit 7 6 5 4 3 2 ] 0
-1 -1 -1 -1-1-1°-1lo=a]

BIRBHZEAEE: 00D
BOSEL T e ZHAH0E R HE

07T HuZHATOVEE (2CH)

1 7FHa/HAIECHOD AN
BRRARIIZOSEL=0Z@taNDDOT, 7T Ha/HABXIIRCII
OVIZAeh &, TOBRDAHASHDIZIIETOSEL=1129 52804
DET, 18 OSEL=1ZLE5BEREDLHLWRIFRET L4821,

K2 ADRBDO I/0AR—Fb~v/
FEIRRIC, BERICEELZH T8 E81FE,. E51C, BIR ch A— b (ADR+2) X 3I1ZR”T
12bit 143 L7= DA BH#aT — X OH 1R — b (ADR+0, 1) 12, EYV 22— /LOERIZRE

ST AEBEED ZENMBILRD,

DAZ#HF7T—4% (ADR+Oh, +lh: H7)

1-|—|-|—?D§1t‘;‘510|§'§_|_5§"] ﬁ7|ﬁ|sslflﬁﬁ%‘alﬁzla1lao|

1 I ]
7AS v

Lol AF=1 mﬁugz — DA = TEX
FILT—1C TX=TCEE IREREREERRRE! FEP

0 0 100000000000 800H
—onAr—1 x 000000000000 000H
;:.:ﬂf—ﬁﬁ]

— ~ %Z— B ?-A - ! - —33, ng
FILAT—IL +X—-1L58 T111111111711 FFFH
=T R o2 . 100000000000 8004

o 0 000000000000 000
m‘ﬁ‘l}b/‘/tx) T BB DR (mV)
—5=%5 7074006554414

X3 ADR+0, 1D I/0R— kv
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3.3 DAZE#FR— FLlinux DO 1/0 R—+7nrso3I7

C7ur77hinb 1/0 R— a5 HFEO—F%RT, 1/0 R— &7 7 &2
LD —F L LT Linux OFEIX. /usr/include/asm/io. h DHFTA T 4
~/7mrELTEREINTND, fLkiE, tinclude <asm/io.h>TH B, =7 L., Th
SDON—=Fraffidy—ATiE, 27 ld gee 2.7.2 FREEFRLY LRETOA—
VarvieEIBAECHR® L5, BE. SRBEOTLOR - NOT 7 AFTIX, T
17T AIEZ BTN, BlXE 0x000 225 0x3ff £FTOR— M+ 57 >
T AFFAIL, ioperm () B4, £ T O AR — b (65536 ) (2%t 95 7 7 & AFF A, iopl ()
EVISEABEFCH LA EEZXRTNER LRV, ZOMEERELE LTI AT LD
WELZLELTREREFRVERTHD, . A v Ifr~rn b LTERSNH
W2, A— b port) ~OAHITOEDDOELV~LEEE LT, outb () inb () ZFER
HMEZENTED, Tn 7 I I 7O, AT 5 PCI-3329 O F — k2365536
BEOMBLDOR— M EDRIEy B 7 Seinid, 0S 24 VA h— 3 BEICHR
ESND7), MELTHrOBEEEZAATLILERH S, Linuxk 2~ FoHIZ, ¥
AT ADETD PCL NAELZZIZOBRBR > TWNEETOT AL XCET HHBRER
RETH2=T 4 VT4 BbD, ThbD2—F 4 VT 4 & PCI-3329 O EFT %tk
BeLle—flZ TRICrT,
>cat /proc/pci
Bus 1, device 9, function O:
Hot Swap Controller: Unknown vendor Unknown device (rev 1).
Vendor id=1147. Device id=d01.Medium devsel. 1IRQ 10. 1/0 at 0x1420 [0x1421].
> lspci -vvx
Class ff00: Interface Corp: Unknown device 0d01 (rev 01)

Subsystem : Interface Corp: Unknown device 0001

Control : 1/0+ Mem— BusMaster— SpecCycle— MemWINV— VGASnoop— ParErr-—
Stepping— SERR- FastB2B-
Status : Cap— 66Mhz~ UDF— FastB2B- ParErr— DEVSEL=medium >TAbort— <TAbort-

{MAbort— >SERR— <PERR-
Interrupt: pin A routed to IRQ 10
Region 0: I/0 ports at 1420
TR, VAT ACFEERENT VTHNEELTT,
00: 47 11 01 0d 01 00 00 02 01 00 00 ff 00 00 00 00
10: 21 14 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
20: 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 47 11 01 00
30: 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 Oa 01 00 00
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BONT-RAERBEL I, PCI-3329 DD AZLHBE— b, HAEBESV & 10V %
P EIBARCHNDERDZ LRI THLT—FE L TRETIRBA 0 s
FLEER LD AZBRORRBIEL T o7, (B LT 0 7 5 20—l EICRT,
B, BHEIVAADEY 22— LiZOoNWTIE, BKERYa OV AT AT vy 7 Bk
# (cpu @ 598.067 MHz) ICHEWHNAELZ0RAEZ KA, BEEN— 2 oBET 2
B N CRIET 2 R, KB AL 7R T/ LTS,

3.4 HEBHER

41X, DAZHA— RPHELAENT Y a v BEENS T 07T LE2E8ET HEF
ThbH, ZOBITIE, 3 O AZEESHE, o7 nE RICEERELNTHELT
W5, RBEBIEO 0 75 AEEESHRUN TIEIS 2R ) TAX A MR REINTT
THEOFEREH ST, £, FRICD AZBRA— L LEBRICHAINTWAHELE
EEBEHTUIANA ML=V vrAa—7 2V/2sec DIV) THIE L7 B2 K 6 (ZRT,
X626, BRLUZEMEMICH L TEEELLTWD Z EREDOLND, £, FHEE
Dﬁﬁkié?mﬂx@, i&<g®Lt%F%ﬂ@T%é EREH b,

K4 <Ya R

"gdata.det”  +

14

b L S T T S L A T S P S S P S

..................

0 10 20 30 40 50 60

X5 77 7EME X6 HIERFR

4 Bbbhic

AREOHNFE, RNV a iz kb - 0D AZE#R — ROEWFIZE R BZENWT
LEoT, SHITHELNAT —FRVIARET THD GP-IBA ¥ —T7 = A AR — FIZH
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LTk, BEERFTHY, AREICTEHRT LN TEX o7, £7-. Linux 12O
T, FHRTER KEEOH 4 IR E L THEW:, EHi, Linuk VAT AEZH5R2W0
EEMAL, TENZ Fv a2 &FTND, ZOHE, BEEOF4BiTbh, 7ns35 3
VIR TE LD L B TEELEHT 5,

Tk RBEBIENT 077 Al

/e D AEBMREBRAE 7 1 77 A 2001.1.22 by csse—o  kk/
#include <stdio.h>

#include <asm/io.h>

#include <time.h>

#define GNUPLOT PATH ”/usr/bin/gnuplot”

#define BASEPORT  0x1420 /* 5152 (10 ¥EH) =/

void clock waitl(void)

{
usleep (1000000) ; /* 1000000us = 1000ms & J—7&%5% %/
}
void clock wait2(void)
{

double t; ,
for (t=0;t<3000000; t++) /* 3000000 [E] = 2000ms F 4 L A X¥ 5 */
{ outb(1, 0x80) ;}
}
/¥ RHBRE, 77 TREEEOAL VEEK  */
int main()
{
FILE *plot, *plot_data;

time_t start_t, over_t, over_t2;

int i;

double t;

char *datl = “plot [0:120] [0:20] ¥’ gdata. dat¥ ¥n”;
char *dat2 = “replot ¥n”;

plot_data = fopen(“gdata. dat”, “w+”);

plot = popen (GNUPLOT_PATH, "w”);

if (plot == NULL) {

fprintf (stderr, “Oops, I can’t find %s.”, GNUPLOT_PATH);
exit (EXIT_FAILURE) ;

}

24




fprintf (plot, datl);

fflush(plot) ;

getchar () ;
iopl (3);
outb (0x1, 0x142b) ;/* 5163  outb (0, BASEPORT) */
outb (0x0, 0x1422) ;/* 5154 */
outb (0xf, 0x1420) ;/* 5152 */
outb (0xf, 0x1421) ;/* 5153 */

time (&start_t) ;
for (i=0;i<15;i++)
{
printf (“count:%d¥n”, i) ;
outb (0xf, 0x1420) ; /* 5152 */
outb (0Oxc, 0x1421) ;/* 5153 %/
//printf (“status @ %x¥n”, inb (0x1420)) ;
time (&over_t) ;
fprintf(plot_data, "%ld %d ¥n”, over_t — start_t,5);
clock_wait2();
outb (0xf, 0x1420) ; /* 5152 */
outb (0xf, 0x1421) ;/* 5153 */
time (&over_t2);
fprintf (plot_data, "%1d %d ¥n”, over t2 — start_t, 10) ;
clock_waitl();
fprintf(plot, dat2); /* reploter */
fflush(plot);
fflush(plot_data);

}

/* BAZEOVICLUTRTT 5 %/

outb (0x0, 0x1420) ; /* 5152 */
outb(0x8, 0x1421) ;/* 5153 */
getchar () ;

fflush(plot_data);
fclose(plot_data) ;
exit (0);

1

/* end of daout.c */
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